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Aufgabe 1

a) Querschndtt basteht aus 6 Halbkreisan=3 Vollkreise und 6 glelchseltige Drelecka;
3 Wollkrelse mit reldm: 3sim” 6 gleichs. Drelecke mit Seitenkante as= 2dm: il Belror”
Gesamt: P+ IF--.lr.'i-:l-.u'm" = 19 82 dm

Violumen der StatuesQuerschnitt x Hohe! alse 1982w « 2w = 106 3’

j' ¥
Magse=Valumen x Dichte; alse 396, 3dm’ . 2,55 25 = 1010,74z.
i

Antwort: Ja, die Siule wiegt mehr als eine Tonne.

b

Volumen des Soekeice o . 1MEg

- alsa!
Piclue 5 5%

-y

= 192 1 ;

dm”
Um den Radius des Sockels Fu erimntbeln, st man a5 Volumen vors oben il der
allgerneinen Volumenformel [0r Zylinder gleich:

39.21dm" = 2 r” - 1.5dm = r = 2. 5840m,

Und darnit hat der Sockel den Durchmesser d=2r= 5, 768drm.

Vargleich mit dem Durchmasser der Sdule;
B ™ 2 Mot F Frasisces 10T = 2 (33 + L = 5. 46dm.

Antwort: Die Shule steht also nicht dber.
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